\ STAGO

Navod k obsluze a
seznam nahradnich dilG

Vrtacka papiru PB 1006

Cislo stroje:

Datum vyhotoveni:

-1-
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



1. ObeCn€ INfOrMACE ...coiiiiiiiieiiiiir e 3
P [ =Tol o o T YU L £ 1P 4
T v= 1 QY 1 = 1 . o | 5
T 5774 oT<Tel g o1 W a1 0To) 0¥/ 1 Y/ 6
5. NaStaVveni @ ProVOZ STrOJE ..vevvvueeeerieriiiiierirrtiee e e e et e e e e erre e e e e rsane e e e eeraan e e e 7
6. POSUVNY SEAL ..eeeeieeieeecc e s 9
7. UAIrZDa ooveiieiii et 10
9. SChMAta ZAPOJENI ...uuieeiiieeieeieiiee e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeennnns 11
9.1 Schéma zapojeni Pro 230 V ....cccuuiiiiiiiniiieeeeeereniinn s 11
10. Seznamy nahradnich dilll ..., 12
10.1 Seznam nahradnich dilli pro vrtacku papiru .......ccccceeveeveeeieeeeeeeeen, 12
10.2 Seznam nahradnich dilli pro posuvny stll ..........cccoeeeeeiiieniieennennnn, 14
11. Vykresy ndhradnich dildl ........coooviiiiiii 15
11.1 Vykres nahradnich dill pro vrtacku papiru .......ccccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 15
11.2 Vykres nahradnich dill pro posuvny stll ........ccccceeeeeeeiiieeiieeeeeeen, 16
12. Manipulace s vrtaky na papir @ dirkovadi .......cooeeeiiieeieiiiiiiii e, 17

-2-
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



1. Vseobecné informace

Vrtacka papiru firmy Stago s oznac¢enim PB 1006 se dodava jako stroj s pevny stolem “F“ nebo jako
stroj s posuvnym stolem “S*.

Stroj je vhodny k vrtani papiru rlizného druhu s prlimérem do 6,5 mm a vysky stohu papiru resp.
hloubky vrtani maximalné 40 mm.

Pro vétsi vrty a vétsi vrtaci hloubky jsou k dispozici v programu Stago vykonnéjsi a vicevietenové
vrtacky

-3-
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

2. Technické udaje

Prmér vrtani

Hloubka vrtani

Vzdalenost od okraje
Pripojovaci napéti / frekvence
nebo volitelné tfifazovy proud
Jmenovity proud pfi 230V
Jmenovity proud pfFi 115V
Hladina akustického tlaku
Velikost stolu (posuvny stél “S")
Velikost stolu (pevny stél “F*)
Posun posuvného stolu v podélném sméru
Hmotnost PB 1006

Rozméry (D x S x V)

STAGO GmbH « Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/71

4 -

2-6,5 mm
max. 40 mm
2 - 48 mm
230V 50Hz
115 V~/60Hz
1,05A

2,1A

70 dB (A)

450 x 360 mm
450 x 360 mm
260 mm

ca. 20 kg

510 x 450 x 360 mm

61/37380 « Fax: +49/7161/34278 « info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

3. Vrtak na papir

3.1 Standardni vrtaky

Lze pouzit vrtaky na papir s primérem stopky D = 11 mm do prlméru vrtani 6,5 mm. Doporucuje se
pouziti originalnich vrtakl na papir STAGO, aby byla zarucena plna vykonnost stroje.

Y a— ’ :
B _‘\
uzitna délka |

“«— |
D | L Objednaci Cislo
2,0 25 58 300 500 020
2,S 25 58 300 500 025
3,0 33 75 300 500 030
3,5 33 75 300 500 035
4,0 45 85 300 500 040
4,5 45 85 300 500 045
5,0 50 85 300 500 050
5,5 50 85 300 500 055
6,0 50 85 300 500 060
6,5 50 85 300 500 065

_5.
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

4. Bezpecnostni pokyny

Pfi pfepravé se smi stroj uchopit pouze za horni ¢ast nebo za ram — v Zzadném pFipadé za
posuvny stiil.

Pred zasunutim elektrické zastrcky je nutné zkontrolovat, jestli idaj o napéti na typovém stitku
souhlasi se sitovym napétim.

Sit’ zapinejte a vypinejte pouze pomoci sitového vypinace, v Zzadném pripadé vytazenim pfipojné
vidlice!

Pri pretizeni stroje vyskoci pojistny knoflik na zadni strané krytu stroje. Po kratké dobé je mozné
tento knoflik opét zatlacit. Stroj je opét pfipraven k provozu.

Setizovaci prace provadéjte pouze tehdy, kdyZ stroj nepracuije.

Vrtejte pouze s pridrzovacem papiru, viz 5.1.

Pfi drzbé a opravach je nutné vytahnout sit'ovou zastrcku!

Pripojovaci kabel stroje je nutné poloZit tak, aby bylo vylou¢eno zakopnuti.

Stroj se smi pouzivat pouze k Gcelu popsaném v tomto navodu.

-6 -
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

5. Nastaveni a provoz stroje

-7-
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

5. Nastaveni a provoz stroje

A / vrték papiru
/ 7

pridrzovac papiru

T

T cca 3mm

5.1 Vstrcte vrtak do vietena az po doraz a utdhnéte Sroub.

5.2 Pro nastaveni hloubky vrtani je tfeba povolit pfevleCnou matici B, vrtackou sjet doll
pomoci paky C, nastavit doraz D a matici B zase utahnout. Pfi vrtani ma vrtak cca 0,2
vrtat do vrtaci podlozky.

5.3 Nastavte pridrzovac papiru. K tomu je nutné povolit ryhovany Sroub E. Pridrzovac nastavte tak
aby pritlacnou desku cca 3 mm precnivala. Po nastaveni Sroub opét utahnéte.

5.4 Pro nastaveni vzdalenosti od kraje je tfeba povolit Sroub F a nastavit. Nastaveni usnadnuji
méfitka

5.5 Pri vrtani polozte na blok vrtaného papiru olejovy papir a vrtejte s papirem, aby odvrtany
papirovy odpad odchazel lehce a plynule (Olejovy papir DIN A4 Art.Nr. 300420900(10 list())

5.6 Vrtak udrzujte stale ostry. . Dobrusovani se provadi pomoci ostficky, kterd je dodavana jako
prislusenstvi (Art.Nr. 300 0225 900) tak, Ze pod bézici vrtak upevnéte ostficku a pakou
opatrné pritisknéte vrtak na podlozku z tvrdokovu ve tvaru klinu. Otfep odstrarite obtahovacim
brouskem (objednaci ¢. 300 380 900).

5.7 Po ukonceni prace vzdy odstranite piliny ve vrtaku, aby se zabranilo korozi a usazeni pilin ve
vrtaku, coz mlze pii opétovném pouZiti vést k zlomeni vrtaku. K tomu Gcelu pod vrtak
postavte vytlacovac pilin dodavany jako pfislusenstvi (objednaci ¢. 300 0250 400) a piliny
vytlacte pfi zastaveném stroji.

-8-
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

6. Posuvny stlil s programovacim hridelem

Posuvny stll je vybaven programovacim hridelem, jehoZz pomoci Ize nastavit 2 programy vrtani.

1 80 80 80
2 45 65 45

Na prani jsou k dodani programovaci htidele se zvlastnimi programy.

Pfi zméné programu nebo pfi vyméné programovci hfidele musi byt stll vzdy v koncové poloze, kdy
jsou pristupné upeviovaci Srouby htidele.

9.
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

7. Udrzba

Vrtacky na papir STAGO jsou opatfeny bezidrzbovymi loZisky a vyZaduiji tedy jen malou udrzbu.

Ochrannou vrtaci vlozku je nutné v pravidelnych intervalech kontrolovat a v pfipadé potieby
otocit popf. vymeénit.

Po skonceni prace je nutné z vrtaku vytlacit papirové piliny, aby se vyloucila koroze, resp.
usazeni pilin.

Je nutné dbat na to, aby se vrtaky na papir neustale prebrusovaly,

a) abychom dosahli optimalni pracovni vysledek.
b) abychom neprekrocili vykonnostni hranici pracovniho motoru.

K mazani vrtaku na papir vZdy pouzivejte mazny papir. Tim ziskate lepsi vysledek vrtani a
Zivotnost vrtaku se vyrazné prodlouZi.

-10 -
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



<}TAGO

9. Schémata zapojeni

9.1. Schéma zapojeni 230V ~ 50 Hz

| U=schworz
5 ] —\/=hron
| g O
.; ) _"| | i— 3 e e
% L"‘J — W =blou
= ] E‘ — ik

5

J 6

__“_Srﬂnder S 1 N

Moor

Motor 0,12 kW MMS6B2 o Laipple)

11 -
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



10. Seznamy nahradnich dilti

STAGO

10.1. Seznam nahradnich dild pro vrtacku papiru

STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de

Pos. |[Bezeichnung Stk. || Teile-Nr. Bemerkung

1 Unterlegplatie 1 |[382 201 400

2 S3ulensockel 1 |[382 200 400

3 Siule S 2 382 202 400 Schishetisch
Siule F 2 382 202 410 Fastiisch

4 Druckfader 1 ||382 254 900 Schiebetisch
Diuckfeder 1 |382 224 900 Festiisch

5 Motortrager komplett 1 || 382 0204 300

5} Stopanschiag komplett 1 || 382 0209 200

7 Lagar hinten komplett 1 |[382 0203 200

3 Winksl 2 382 231 400

9 Bohrfutter 1 382 221 401

10 Spanefang 1 382 0205 200

11 Diruckstick 1 382 212 400

12 ||Motor 1 || 382 246 900 230V [ 50 Hz

13 ||Meotorkondesator 1 |[382 248 900

14 | Verbindungswinkel 1 382 203 400

15 || Gelenk kurz 1 | 382 204 400

16 || Gelenkstltze komplett 1 |[382 0207 400

17 Gelank 1 382 0208 400

18 Handgriff 1 382 210 401

19 Abdeckhaube 1 362 220 400

20 Warnschild 1 382 236 400

21 (| Typenschild 1 |[382 209 400

22 [ Rundschnur-Ring 1 (382232900

24 [ Niederhalter komplett 1 300 0105 202

26 || Druckplate 1 362 222 401

27 Stab komplett 1 3000110 202

28 [ Druckfader 1 366 181 900

29 |[Vierkantrohr kormplett 1 |300 0122 902

30 | Papierbohrer 2 — 8,5mm 1 300 500 Stago — Zubehdr

31 || Zylinderschraube Innensechskant 4 [|DIN 912-M6x35

32 Gewindestifft 1 DIN 913-Mbx5

33 | Schraube abgedreht 3 ||382 223 400

34 || Anschlaggummi 1 | 382 217 400

35 |[Bohrerschuz 1 ||362 242 401

36 |Haltewinkel — Handschutz 1 |382 241 401

37 | Zylinderschraube 4 || DINBE-M3x6 Verzinkt

38 || Schnorrsicherung 2 |s3

39 || Zylinderschraube Innensechskant 1 ||DIN7984-M5x12

40 || Schnorrsichering 4 |sa

41 (| Zvlinderschrzube Innensechkant 4 [[DINTO9B4-MBx16

42 Scheibe 4 DIN125-8,4 Werzinkt

43 || Sinterbronzebuchse 2 |[@ 25/ 30x20

-12 -




10. Seznamy nahradnich dilti

STAGO

10.1. Seznam nahradnich dild pro vrtacku papiru

STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de

Pos. |[Bezeichnung Stk. | Teile-Nr. Bemerkung
44 | Zylinderschraube Innensechskant 3 || DIN912-MExE
45 Gewindestifft z DIN915-Miox25
46 || Sechskantmutter 5 DINS34-M&
47 | Sechskantmutter 1 | DIN439-MB Verzinkt
48 Facherscheibe 3 DIMNGT98-24.3
49 | Zylinderschraube Innensechskant 2 || DINGL-M4xB Verzinkt
50 || REndelhoimutter 1 362 240 900
51 || Sechskantmutter 2 [ DINg3S-M10
52 | Sicherungsring 1 DIN471-A20
33 Gewindestift 1 DIN913-M5x12
54 Gewindestift 120° 1 DIND14-Mox12
55 || Zylinderschraube Innensechskant & || DIN912-MEx12
56 Gewindastift 1 DIN913-Maxs
57 |[|R3ndelschraube 1 MEx15
58 || Sechskantmuttar 1 | DIN439-M3 Verzinkt
29 Scheibe 2 DIN125-3,2 Verzinkt
60 [|MNylonbuchsa 3 (382227900
61 | Sechskantmutter 2 || DING34-M5 Verzinkt
62 |Senkschraube Krauzschlitz 2 | DIN9G5-Maox16 Verzinkt
a3 Ballengriff 1 300 059 900
64  |[Elektro-Kasten 1 (382 0216 900
65 ||'Wippschalter Ein [ Aus 1 |[300 076900
67 ||Kabeherschraubung mit Mutter 1 | 300 092900 PG 9
62 | Zuleitungskabel mit Stecker 1 |[300 071900
69 [ Linsen-Blechschrauben 4 [ DIN7981-3,9%0,50C Vierzinkt
70 ||Wallenscheibe 1 DIN137-B10
-13 -




STAGO

10. Seznamy nahradnich dilli

10.2. Seznam nahradnich dil& pro posuvny sttil

STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel

1 +49/7161/37380 » Fax: +49/7161/34278 « info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de

Pos. |Bezeichnung Stk. || Teile-Nr. Bemerkung
1 Grundbet: 1 382 0105 200
2 Tisch Mite 1 3682 101 300
3 Programm-aufkieber 1 |[382 116 500
4 Mafstab 1 382 117 900
5 Spanebeutel 1 Stago — Zubehor
[ Fiihrungsschiens 1 ||382 102 400
7 Deckleiste 1 362 103 400
g Programmschizne 1 382 104 300 1=B0-80-80
2=45-65-45

g Winksl flir Raste 1 382 108 400
10 [ Raste komplett 1 |[3582 0106 200
11 || Druckfeder fiir Raste 1 382 115 400
12 |Bolzen angedreht 4 ||382 110400
13 Beilage 2 3682 111 400
14 [ Linsenschraube Innensechskant 2 |[10,9-M10x20
15 [ Schiebetisch oben 1 382 105 301
16 | Bohrerschoneinlage 1 ||382 112401 Linge 429mm
17 | Tischauflage 1 ||382 113 401
18 ||Winksl filr Anschizg 2 ||382 107 400
19 [ Anschlzg links 1 |[3582 106 400

Anschlag rechis 1 |[382 106 410
20 [|GM-Anschlagpuffer 5 ||382 122 900
31 || Zvlinderschraube Innensechskant 2 |[DIN7984-M10%20
32 Rillenkugeilzger 3 DING25-6000-27
33 Scheibe 4 DIN125-B10.5 Verzinkt
34 || Sechskantmutter g ||DIN43S-M10 Verzinkt
35 Scheibe 4 DIN125-86,4 Verzinkt
36 [Randelschraube 4 |([M&x12
37 || Senkschrzube Kreuzschlitz 4 ||DIN9G5-M5x20 Verzinkt
38 [ Zvlinderschraube Innensechskant 2 || DINF984-M5x8
39 Scheibe 2 DIN125-85,3 Verzinkt
40 [ sechskantmutter 3 ||DING34-M5 Verzinkt
41 | Zylinderschrzube Innensechskant 2 || DIN7984-M5x18
42 Scheibe 1 DINS0Z21-5,3 Verzinkt
43  |[Senkschraube Innensechskant 6 || DIN7291-M5x10

-14 -




- 15 -
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



11.2 Vykres nahradnich dil pro posuvny stiil

I

— ; \

- 16 -
STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



12. Manipulace s vrtaky na papir a dirkovaci

Pracujte pouze s nastroji v bezvadném stavu (vrtaky na papir a dirkovace). Tak je kdykoli zarucena
bezchybna, kvalitni prace.

Vrtaky na papir a dirkovace jsou vyrobeny z nejjemnéjsi specialni oceli a jsou tenkosténné. Vysoky a
dlouhodoby vykon proto vyzaduje odbornou udrzbu.

Vyprazdiovaci zafizeni pro dirkovace

Piliny po ukonceni prace z vrtak{ na papir popr.
dirkovacll prosim odstrante. Vrtaky se zahfivaji a pfi
zchladnuti se smrst'uji. Piliny se pak odstranuji velice
obtizné. Pouzivejte vytlacovac pilin u vrtakd na papir a
vyprazdnovaci zafizeni u dirkovacd.

Nepouzité volné nastroje by se mély polozit do lazné
z petroleje nebo terpentinu, aby vnitfni strana zlstala
uzaviena vzduchu. Lze rovnézZ poufZit olej.

Ostfi vzdy udrzuijte ostré.

Preostieni se u vrtak( na papir provadi pri béZicim
stroji pomoci ostficky z tvrdokovu (tfihranna Spicka).
Nasledné se tfihrannym obtahovacim brouskem
odstrani otfep. U dirkovacl je nutny rotujici pohyb,
jako napf. soustruh nebo vrtacku (pokud mozno rychle
soustruzici).

L
1

mazny papir

Pfi vratni vrtackami na papir nebo pfi dérovani
dirkovaci by se na dérovany papir mél poloZit mazny
papir, aby piliny mohly byt vnitiné posunovany
klouzavé nahoru. Jestlize nastroje zrezivéji, dochazi
vétsinou ke zlomeni.

-17 -

STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de




<\TAGO

Odborny vybor
Tisk a zpracovani papiru
. ZkusSebni a certifikacni organ
Hlavni sdruzeni profesnich sdruzeni
v pramyslu
Certifikat GS
02031
¢islo potvrzeni
Jméno a adresa STAGO GmbH Grafischer Maschinenbau
drzitele certifikatu: Max-Eyth-StraBe 21, D-73095 Albershausen
(objednatel)
Jméno a adresa viz vySe
vyrobce:
znacka objednatele: znacka ZkusSebniho a certifikacniho organu: datum vystaveni:
612.17-Vg/Ho (A 01108) 06.03.2002
Nazev vyrobku: vrtacka papiru
Typ: PB
Pouziti odpovidajici
Gcelu:
Podklady pro zkousku: EN 60204-1 Bezpecnost strojnich zafizeni — Elektricka zafizeni strojd; 1997
Cast 1: VSeobecné pozadavky
EN 954-1 Bezpecnost strojnich zafizeni — Bezpe¢nostni ¢asti 1996
fidicich systéma
prEN 1010 Bezpecnostni pozadavky na konstrukci a vyrobu 1993
tiskovych stroju a stroju na zpracovani papiru
Poznamky:

Zkouseny typ vyhovuje pozadavkim uvedenym v § 3 odstavec 1 Zakona o bezpecénosti pfistroji.

Typ tak odpovida i pfislusnym ustanovenim smérnice 98/37/ES (stroje).

Drzitel certifikatu je opravnén umistit znacku GS vyobrazenou na druhé strané na vyrobcich shodnych se zkousenym typem.
Drzitel certifikatu pfitom musi dodrzet podminky uvedené na druhé strané.

Tento certifikat véetné opravnéni k umisténi znacky GS ztrati platnost nejpozdéji:

31.03.2007

Dalsi informace o platnosti, prodlouzeni platnosti a dal$ich podminkach upravuje zkusebni a certifikacni fad z fijna 1997.

(klasifikace 009.200502) Podpis (Dr.-Ing. Renninghoff)
postovni adresa: firemni adresa: tel: 0611/131-219
postovni schranka Rheinstrasse 6-8 fax: 0611/131-155
65173 Wiesbaden 65185 Wiesbaden
-18 -

STAGO GmbH ¢ Max-Eyth-StraBe 21 « D-73095 Albershausen « Tel: +49/7161/37380 « Fax: +49/7161/34278 - info@stagogmbh.de « www.stagogmbh.de



